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Referat fra møte i menighetsrådet torsdag 11.februar 2016 på Helgen Montessoriskole 
Tilstede: Andreas Grossmann, Erna Kristin Hoksrud, Tone F Kjeldsen, Helge Skippervold, Thomas Lyngstad, Bjørn Sturød, Ellen G Nilsen, Thora Betten og Berit Lia.
Saker som ble behandlet:

Sak 36/15-16
Godkjenning av innkalling og saksliste


Vedtak: Godkjent

Sak 37/15-16 
Godkjenning av referat fra møte torsdag 14.januar 2016 


Vedtak: Godkjent

Sak 38/15-16
Regnskapsoversikt v/kasserer Else-Marie Lindseth

Kasserer la fram balanseoversikt for regnskapsåret 2015 og oversikt over alle bankkonti. Menighetsrådet ba kasserer redusere antall bankkonti til et minimum. Menighetsrådet vil på neste møte sette opp et budsjett for 2016.
Sak 39/15-16
Valg av medlem til husstyret

Vedtak: Lars Olav Hegland tiltrer husstyret for Fredheim menighetshus i stedet for Roald O Bøstein som ønsker å gå ut av styret.


Ellen G Nilsen og Erna Kristin Hoksrud ønsket også å hjelpe til med å holde tilsyn med huset. Menighetsrådet ber husstyret lage en rullerende plan for det daglige tilsynet av Fredheim menighetshus. 

Sak 40/15-16
Valg av trosopplæringsutvalg


Vedtak: Olaug Aspheim Teigen, Anne Guro Ringsevjen, Kristin Larsen og Gry Anette Jenssen utgjør menighetens trosopplæringsutvalg. Utvalget evaluerer og reviderer trosopplæringsplanen. Menighetspedagog Liv Mari Bøstein leder utvalget og kaller inn til møter. 
Sak 41/15-16
Fasteaksjonen 2016
Ellen G Nilsen, Liv Mari Bøstein og Andreas Grossmann samarbeider og fordeler arbeidsoppgaver. Det er ønskelig at menighetsrådets medlemmer – gjerne også vara – stiller på Fredheim tirsdag 15.mars kl 17.00. Det er behov for pizzabakere, sjåfører og noen som kan være med konfirmantene rundt. Meld gjerne fra til Ellen på forhånd hva du kan tenke å bidra med.
Sak 42/15-16
Menighetens fest for konfirmantene fredag 29.april 2016
Menighetsrådet er arrangementskomité for bespisningen på Samfunnshuset etter gudstjenesten og før festen i kinosalen. Gleden og Madammen + foajéen er bestilt. Den praktiske planleggingen foretas på neste møte. Berit sender ut brev til årets kakebakere. 
Sak 43/15-16
Påsken i Holla og Helgen menighet

Menighetsrådet ønsker også i år å gjennomføre et kjærlighetsmåltid på Fredheim før gudstjenesten på skjærtorsdag. Det skal være åpent for alle. 

Ellen G Nilsen tar hovedansvar for arrangementet. Erna Kristin Hoksrud og Helge Skippervold hjelper til.
Sak 44/15-16
Prestens hjørne 
- Informasjonsmøte 9.februar om opplegget for neste års konfirmanter. Påmeldingsfrist er 6.mai 2016.
- Konfirmantweekend 4.-6.mars 
- Ulefossnatta 11.mars
- Konfirmasjon i Holla kirke 15.mai 2016 og i Helgen kirke 22.mai 2016
- ny nøkkel til kirkene

Sak 45/15-16
Orienteringssaker
500-års markering av Reformasjonen.  Saken sees i sammenheng med kirkejubileene  i 2017.
Sak 46/15-16
Menighetens årsmøte
Menighetens årsmøte avholdes på Fredheim søndag 10.april 2016 umiddelbart etter gudstjenesten. Det blir kombinert med kirkekaffe.
Sak 47/15-16
Kirkejubileene 2017
Ellen refererte fra møte i kommunens planleggingsgruppe. I 2017 skal det markeres at Holla kirke er 150 år og Romnes kirke og Hollaruinene er 800 år. Jubilumsuka er satt til uke 38: 17.-24 september 2017 og selve jubileumsdagen blir 24.september. Tanken er at arrangementer av ulik art spres ut over hele året og det utarbeides en plan for dette.

Menighetsrådet kom med mange innspill til aktiviteter, men tida strakk ikke til for å lage en liste som også inneholder et økonomisk overslag. 
Det ble derfor bestemt at de som har interesse for det møtes på Fredheim onsdag 17.februar kl 12.00 til en idédugnad. Målet er å lage en plan som kan brukes som søknad til Sparebankstiftelsen innen 1.mars.
Ref.:  Berit Lia
Holla og Helgen menighetsråd








