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Referat fra menighetens årsmøte 10.april 2016 på Fredheim
Årsmøtet ble avholdt rett etter gudstjenesten i Holla kirke og startet med kaffe og kaker. Det var ca 35 frammøtte på Fredheim. Bjørn Sturød ledet årsmøtet.
Saker som ble behandlet:

Sak 1

Godkjenning av innkalling og saksliste
Årsmøtet var bekjentgjort i kirkene og i menighetsbladet. Saklista ble muntlig framlagt. 
Vedtak: Årsmøtet godkjente innkalling og saksliste.

Sak 2
 
Årsmelding 2015
Ellen Grimstad Nilsen leste opp en fyldig melding om menighetens aktiviteter i 2015. Årsmeldingen var kopiert opp og lagt fram i kirken ved forrige gudstjeneste. Årsmeldingen inneholdt også egen melding for lørdagsklubben i Helgen, klokkertjenesten, konfirmantarbeidet, besøkstjenesten, trosopplæringen og Vision Club.  Årsmøtet hadde følgende kommentarer til meldingen:

· Ragnhild Mork etterlyste liste over de som var døpt slik at arbeidet til menighetsfadderne kunne bli enklere.

· Liv Mari Bøstein oppfordret menighetens faste kirkegjengere til å møte i kirken på konfirmasjonsdagen. Konfirmantene er fordelt på to gudstjenester i Holla og en i Helgen, derfor blir det god plass i kirkene i år.

· Miklos Vassanyi påpekte to triste ting: nedlegging av Vision Club og prestegård ubebodd av presten. Han etterlyste hva menighetsrådet har gjort i forhold til disse sakene. Bjørn Sturød kunne opplyse om at det er stor sannsynlighet for at Vision Club fortsetter til høsten under ledelse av frivillige selv om menigheten ikke har økonomi til en lønnet leder. Menighetsrådet kan ikke gjøre noe fra eller til for at presten skal bo i prestegården. Regjeringen har bestemt at prestene ikke lenger skal ha plikt til å bo i sine tjenesteboliger. Denne bestemmelsen ble iverksatt fra 1.september 2015.

Vedtak: Årsmeldingen godkjennes.

Sak 3
Regnskapsoversikt 2015
Roald O Bøstein la fram menighetens regnskapsoversikt. Regnskapet var kopiert og delt ut på møtet, men var ikke gjort kjent for andre enn menighetsrådet på forhånd.
Vedtak: Regnskapet godkjennes.


Årsmøtet hadde følgende kommentarer:
· Anne Dorthé Sannes hadde spørsmål om givertjenesten til ungdomsarbeiderstillingen skulle fortsette nå som stillingen blir avviklet. Bjørn Sturød svarte at menighetsrådet må ta en gjennomgang av alle formåla det blir samla inn midler til via givertjenestene.
Bjørn Sturød takket Roald O Bøstein for jobben som regnskapsansvarlig og «vaktmester» for Fredheim gjennom mange år. Han har lagt ned en betydelig arbeidsinnsats. Bjørn overrakte ham en blomsterbukett og et gavekort som kan benyttes på et valgfritt arrangement på Ibsenhuset i Skien. Ellen G Nilsen fikk overrakt en blomsterbukett for sin innsats som leder av menighetsrådet i forrige periode. Stein Bjørn Lia og Lars Olav Hegland fikk applaus for å ha montert opp høyttaleranlegg.

Det ble også anledning til å komme med noen tanker for framtida i Holla og Helgen menighet. 

Helge Skippervold ønsker større samarbeid mellom menigheten og resten av Ulefossamfunnet. Jeg ser på Røde Kors og Mental Helse som en forlengelse av menighetens arbeid, sa han og mente vi må bli flinkere til å se mennesket som en helhet.
Stein Bjørn Lia «brenner for» menighetshuset. Han ønsket å få malt Fredheim utvendig før 17.mai og oppfordret forsamlingen til å melde seg til dugnad. En mer langsiktig plan med huset er å få til ny inngang og toalett som er universelt utformet.

Møtet ble avsluttet kl 14.00 og sokneprest Andreas Grossmann lyste velsignelsen over forsamlingen.
Ref.: Berit Lia
Holla og Helgen menighetsråd








