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Referat fra møte i menighetsrådet torsdag 12.mai 2016 på Helgen Montessoriskole
Tilstede: Lars Olav Hegland, Tone F Kjeldsen, Andreas Grossmann, Thomas Lyngstad, Erna Kristin Hoksrud, Helge Skippervold, Bjørn Sturød og Berit Lia
Saker som ble behandlet:

Sak 72/15-16
Godkjenning av innkalling og saksliste


Vedtak: Godkjent

Sak 73/15-16 
Godkjenning av referat fra møte torsdag 14.april 2016 
Merknad til sak 70/15-16 Givertjenesten: Gaver fra givertjenestene settes inn på menighetens brukskonto. Giverne bestemmer selv hva midlene skal brukes til, menighetsarbeidet eller Fredheim menighetshus. Bankkontoen for ungdomsarbeiderstillingen beholdes inntil videre.
Vedtak: Godkjent med merknad. Berit Lia sender svar til kasserer på de spørsmål hun stilte angående referatet.

Sak 74/15-16
Regnskapsoversikt pr dato


Vedtak: Tatt til etterretning 

Sak 75/15-16
 Ofring via mobil

Vedtak: Menighetsrådet ønsker å legge til rette for bruken av mCash via mobil til ofringer i kirken og ellers. Det forutsettes at giver kan merke av hva pengene skal gå til. Bjørn Sturød tar kontakt med Henrik Salomonsen i SpareBank 1 Telemark.
Sak 76/15-16
Oppfølgingssaker

· Menighetens fest for konfirmantene fredag 29.april 2016 – evaluering
De aller fleste tilbakemeldingene på organiseringen av bevertningen var positive. Folk fikk snakke med flere, mingle, greit å stå og gå når det blir mye sitting ellers denne kvelden, fint med noen bord og stoler for de som trenger det. 

Denne ordningen med stående servering var svært mye enklere å administrere og egner seg godt også for framtidige konfirmantfester. Arbeidsfordelingen i menighetsrådet fungerte godt og alle uten «gyldig» fravær deltok. Ellen G Nilsen har skrevet ned huskeliste og hvem gjør hva. 
· Konfirmasjonen 2016 – er alt klart?
Vedtak: Ole Melteig og Bjørn Sturød har ansvar for parkeringen. Ellen G Nilsen, Mia Sturød og Thora Betten ordner med konfirmantkappene. 6 personer har ansvar for å samle inn offeret.
· Sommerfest?
Vedtak: Menighetsrådet ser seg ikke i stand til å arrangere sommerfest i år.
· Høsttakkefest og gullkonfirmanter
Vedtak: Høsttakkefesten/-gudstjenesten blir lagt til søndag 25.september. Da blir det også presentasjon av konfirmantene.

Markeringen for gullkonfirmantene blir lagt til søndag 2.oktober. Erna Kristin Hoksrud og Berit Lia sa seg villig til å hjelpe til med arrangementet sammen med Mari Halvorsen som har organisert dette gjennom flere år.
· Basar i november 2016
Vedtak: Basaren arrangeres på Fredheim lørdag 12.november 2016. Ellen G Nilsen, Berit Lia, Helge Skippervold og Thomas Lyngstad utgjør basarkomitéen. Inntektene går til Fredheim menighetshus
· Arrangement StHans-aften
Fokuskirken ser seg ikke i stand til å være medarrangør i år. Vi drøfter programmet nærmere på neste møte. 
Vedtak: Berit Lia innhenter tillatelse til å bruke Nomestanda og å tenne StHansbål.
Sak 77/15-16
Brønnøysundregisteret – oppdatering av data
Vedtak: Berit Lia innhenter nødvendige underskrifter og sender skjema til Brønnøysundregistrene.
Sak 78/15-16
 Prestens hjørne
· Det er kommet inn 26 påmeldinger til høstens konfirmantleir.
Sak 79/15-16
Oversikt over gudstjenestene på plakater og nett
Menighetsrådet ønsker at oversikten skal gjelde kun for 2 måneder av gangen slik at det også blir plass til å nevne spesielle ting ved gudstjenestene. Når plakatene henger oppe et halvt år av gangen, blir de falmet og stygge. Andreas Grossmann undersøker om kirkekontoret kan ta på seg å trykke plakatene og at Kristin Larsen fortsetter med å sørge for at de kommer på plass.
De samme opplysningene som framkommer på plakatene bør også publiseres på nettsida.
Sak 80/15-16
Orienteringer

· Fra møte i Fellesrådet

Bjørn Sturød refererte fra det ekstraordinære møtet i Fellesrådet angående revidert kommunalt budsjett.

Sak 81/15-16
Besøk av Magne Mølster
Magne Mølster deltar på gudstjenesten i Romnes kirke søndag 3.juli kl 18.00. Det blir kirkekaffe på kirkebakken etter gudstjenesten. Berit Lia tar kontakt med Lunde og Flåbygd menighet og inviterer de. Hun sender også svar til Magne Mølster med bekreftelse på dato.
Sak 82/15-16
Puter til Romnes kirke

Det er gitt en gave på kr 34.400,- fra Kari og Halvor Skauens legat øremerket puter til Romnes kirke. Menighetsrådet er svært takknemlige for gaven og ber kirkeverge Mona Halsvik gjøre de nødvendige avtalene for å få putene på plass i kirken.
Sak 83/15-16
Gudstjeneste på Øvre Verket 

Det blir gudstjeneste på Øvre Verket søndag 12.juni kl 11.00. Lars Olav Hegland ordner med den lydtekniske delen. Andreas Grossmann kontakter Torgeir Hegland når det gjelder sang og musikk.
Sak 84/15-16
Lydanlegg i Romnes kirke
Det er ikke noe lydanlegg i Romnes kirke. Det er vanskelig for menigheten å høre hva som blir sagt fra alteret og koret. Er det mulig å få ordnet med et lydanlegg? Bjørn Sturød tar saken videre til Fellesrådet.
Ref.: Berit Lia
Holla og Helgen menighetsråd








